

НЕКРОЛОГИ

УДК 614.3(092 Ицкович)

ПАМЯТИ А. А. ИЦКОВИЧА

6 марта 1967 г. на 75-м году жизни скончался заслуженный врач РСФСР Александр Аркадьевич Ицкович.

Полвека своей жизни Александр Аркадьевич отдал врачебной, научной и общественной деятельности. По окончании в 1917 г. медицинского факультета Томского университета он служил в Красной Армии, а затем переехал в Новосибирск, где до 1941 г. занимал последовательно должности старшего санитарного инспектора, заместителя заведующего краевым и городским отделами здравоохранения и руководителя городской санитарно-гигиенической лаборатории. Во время Великой Отечественной войны А. А. Ицкович находился в Советской Армии на посту армейского эпидемиолога. После демобилизации с военной службы он возглавлял санитарно-гигиеническую лабораторию.

В процессе практической деятельности Александр Аркадьевич подготовил и в 1949 г. защитил кандидатскую диссертацию. В 1949 г. его назначили заместителем директора по научной части Новосибирского научно-исследовательского санитарного института. Он много внимания уделял воспитанию молодых кадров, повышению уровня научных работ, внедрению современных методов исследования, оказанию



практической помощи органам здравоохранения Новосибирской, Томской и Омской областей, Красноярского и Алтайского краев. Им выполнено более 25 научных работ в области эпидемиологии, коммунальной гигиены и гигиены труда.

Большую научную организаторскую деятельность А. А. Ицкович сочетал с общественной, в течение ряда лет он был председателем Новосибирского областного отделения Всероссийского научного общества гигиенистов и санитарных врачей, членом правления Всероссийского общества гигиенистов, Общества охраны природы, членом редакционного совета журнала «Гигиена и санитария», в течение 15 лет он избирался депутатом Новосибирского городского Совета.

За многолетнюю плодотворную научную и практическую деятельность и боевые заслуги Александр Аркадьевич награжден орденом Ленина, орденом Отечественной войны II степени и медалями. Как руководитель, организатор и специалист санитарного дела, он пользовался большим и заслуженным авторитетом среди медицинской общественности Новосибирской области и далеко за ее пределами.

Светлый образ А. А. Ицковича, память о нем навсегда сохранятся у его товарищей, сотрудников и учеников.

*Новосибирский научно-исследовательский
санитарный институт*

*Новосибирское отделение Всероссийского
общества гигиенистов и санитарных врачей*

*Лаборатория физиологии труда Института
горного дела Сибирского отделения Академии
наук СССР*